
Kako bi vam program ispravno popunio obrazac RAD-1G, nužno je da prije popunjavanja tog obrasca 
uskladite šifre osnova primitaka na dva mjesta u programu.

Instalirajte posljednju verziju programa "Plaće". 

Otvorite program i kliknite na "osnove primitka".

U prvom stupcu su utipkanu šifre, a u drugom stupcu naziv osnove primitka.
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Zatim se vratite na početnu formu i kliknite desno na "postavke".

Stisnite lijevo na izborniku "osnove primitka".

Otvoriti će vam se forma u koju trebate upisati iste šifre za pojedine osnove primitka.
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Evo primjer:

znači pod "osnove primitka" i pod "postavke", za istu osnovu mora biti upisana identična šifra.

Kada to uskladite, vratite se u početnu formu i odaberite "ostali obrasci".

Zatim kliknite na "RAD-1G" te pričekajte da program popuni obrazac. U donjem lijevom kutu vrtiti će 
se brojevi koji označuju da program upisuje podatke.
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Kada je popunjavanje obrasca gotovo, otvoriti će vam se ovakva forma: 

ukoliko pod "godina u kojoj predajete obrazac: " nije utipkana tekuća godina – utipkajte ju.

Obrazac "RAD-1G" ima četiri stranice. Svaku stranicu prije negoli ju ispišete, možete otvoriti i pogledati
kako ju je program popunio klikom na "pregled prije ispisa".

Moguće je ispraviti izračunate vrijednosti prije ispisa. 

Slijedi opis načina na koji naš program popunjava obrazac.
tablica 1. : datume početka i završeka rada program uzima iz forme "staž"

tablica 2. : podaci se uzimaju iz forme "upis" / "promjena"  radnika, "sprema"

tablica 3. : ima li radnik upisan fond sati 40 - onda je na puno radno vrijeme, a inače je 
nepuno ; škole nemaju skraćeno radno vrijeme

tablica 4. : program prebrojava neto iznose plaće za ožujak

tablica 5. : program prvo izdvoji radnike koji su radili cijelu prošlu godinu i onda za njih 
izračuna ukupno bruto i neto te iznose rasporedi prema spolu i spremi (odakle 
uzima program te podatke? vidi pod 2.)

tablica 6. : godine starosti se određuju prema upisanom datumu rođenja (gdje je upisan 
datum rođenja radnika? Pod "radnici" - "promjeni" - "ostalo"), a uzimaju se u 
tablicu svi koji su kvačicom označeni da rade

tablica 7. : svi aktivni (označeni kvačicom da rade) sortirani su prema stupnju stručne 
spreme

tablica 8. : ova se tablica popunjava prema upisanim šiframa pod "postavke - osnove 
primitka" ; pod "neizvršeni sati u ustanovi" program zbraja šifre za blagdan, 
godišnji odmor, bolovanje u ustanovi i plaćeni dopust ; pod "neizvršeni sati van 
ustanove" program zbraja šifre za bolovanje na teret HZZO, ozljedu na radu, 
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komplikacije u trudnoći, te redovni i dodatni porodiljski dopust ; pod "neplaćeni 
sati rada" upisuju se sati pod šifrom za neplaćeni dopust ; prekovremeni i štrajk
imaju svoje šifre

tablica 9. : program upiše općinu koja je upisanu u postavkama pod "općina rada"

LEPRINKA


